

Consultas 26-5

Consultas:

El monto por Concurso de Precios es de \$1.194.000._ La oferta, se debe hacer sin superar este monto y por 24 meses ?

Respuesta: El monto limite es por el total del contrato o sea por 24 meses.

El Pliego en el Item. Obligaciones de la Empresa Adjudicada, Inciso f. Hace referencia a: La Empresa deberá contar dentro de su plantilla de trabajadores permanentes, personal que cumpla el horario habitual laboral al servicio de la Administración en todos los rubros con los técnicos, oficiales o peones, responsables encargándose de cubrir las guardias correspondientes. _ La Administración, solicita una guardia presencial, permanente, en el horario habitual del Ministerio, o se trata de guardia a la orden sin presencialidad + visita semanal con referente de Departamento de Servicios Generales?

Respuesta: La empresa adjudicada deberá contar con un servicio de guardia permanente 24 horas los 365 días del año para presentar solución a los reclamos realizados, esto no implica la permanencia de operarios en el lugar de trabajo sino el deber de acudir ante una urgencia. Los reclamos deberán ser atendidos dentro de los 60 minutos de efectuados.